

PROCES - VERBAL

Încheiat, azi 25 iunie 2020, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Sighișoara.

Lucrările ședinței sunt deschise de secretarul general al municipiului, doamna Bizo Anca, care anunță că ședința se va desfășura prin intermediul mijloacelor electronice, în condițiile prevăzute de Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 67/26.03.2020. De asemenea, precizează că pentru a se stabili dacă există cvorum pentru desfășurarea ședinței, va apela nominal fiecare consilier local în parte, inclusiv pe delegatul sătesc al satului Hetiur, domnul Stanciu Mihai, care vor trebui, fiecare în parte, să confirme prezența la ședință, răspunzând prezent la apelul nominal.

După efectuarea apelului nominal anunțat menționează că la ședință sunt prezenți din numărul total de 19 consilieri locali în funcție, toți cei 19 consilieri locali, precum și delegatul sătesc al satului Hetiur, domnul Stanciu Mihai.

Întrebă dacă în legătură cu modul de redactare al hotărârilor și al procesului - verbal ale ședinței ordinare din 28.05.2020 comunicat domnilor consilieri în format electronic, sunt obiecțiuni. Nu sunt.

Supune la vot procesul - verbal al ședinței ordinare din 28.05.2020. Se aprobă cu unanimitate de voturi procesul - verbal al ședinței ordinare din 28.05.2020.

Atrage atenția domnilor consilieri locali în legătură cu necesitatea respectării prevederilor art. 227 și art. 228 din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu privire la existența unei stări de incompatibilitate sau a unui conflict de interese a așezilor locali în situația adoptării unor hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședinței, consilierii având obligația să anunțe, înainte de a se intra în discuții, acest aspect.

În continuare, doamna secretar general menționează că materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi, anexă a Dispoziției Primarului Municipiului Sighișoara nr. 425/19.06.2020, au fost puse la dispoziție prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali. De asemenea, toate proiectele de hotărâre înscrise pe proiectul ordinii de zi, întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele tuturor comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, fiind atașate toate documentele însoțitoare ale acestor proiecte. Suplimentar față de proiectul ordinii de zi, respectiv cele 19 puncte dintre care o adresă și cele 18 proiecte de hotărâre, executivul a mai comunicat prin intermediul poștei electronice la adresele menționate de către domnii consilieri locali, încă opt puncte, respectiv două adrese, un raport și cinci proiecte de hotărâre, proiecte care întrunesc condițiile prevăzute de articolul 136 alin. (8) din O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul administrativ, având avizele comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Sighișoara, cărora le-au fost solicitate, precum și rapoartele de specialitate ale compartimentelor de specialitate din instituție și cărora le-au fost solicitate întocmirea acestor rapoarte, puncte suplimentare pe care dânsa speră că domnii consilieri locali le-au primit din moment ce există confirmările de primire ale acestora. În ceea ce privește avizele comisiilor de specialitate pentru proiectele de hotărâre propuse a fi introduse suplimentar pe proiectul ordinii de zi, acestea au fost solicitate din partea comisiilor de buget și juridică. Dacă se va aproba introducerea acestora pe proiectul ordinii de zi ele se vor discuta, în caz contrar, se vor discuta doar cele comunicate pe proiectul ordinii de zi, anexă a dispoziției de convocare.

Anunță că în conformitate cu Regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Local Sighișoara, ședința de astăzi va fi condusă de domnul consilier local și viceprimar Toth Tivadar, căruia îi dă cuvântul.

La ședință participă doamna Marian Adriana - Paula, șef birou - Biroul Buget, Contabilitate, Salarizare și doamna Morar Carmen, director - Direcția Administrarea patrimoniului.

Președintele de ședință supune la vot introducerea celor 8 puncte suplimentare pe proiectul ordinii de zi a ședinței, respectiv două adrese, un raport și cinci proiecte de hotărâre, apelând nominal fiecare

consilier local în parte pentru a-și exprima votul. Se aprobă cu unanimitate de voturi introducerea celor 8 puncte suplimentare pe proiectul ordinii de zi.

Președintele de ședință supune la vot următoarea

ORDINE DE ZI :

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 13.235/04.06.2020, prin care Club Sportiv Hara Sighișoara solicită înființarea în cadrul Clubului Sportiv Municipal Sighișoara a unei ramuri sportive cu denumirea "Karate Wukf" și totodată demersurile care se impun în vederea avizării acestei categorii sportive din partea Ministerului Tineretului și Sportului
2. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Sighișoara
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexelor nr. 8 și nr. 10 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 6/29.01.2019 privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii comunitare de utilități publice prestate de către S.C. Ecoserv Sig. S.R.L., cu modificările ulterioare
4. Proiect de hotărâre privind acordarea unor facilități la plata impozitului pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea listei actelor administrative fiscale, a actelor de executare și a altor acte emise de organul fiscal local prin mijloace electronice de transmitere la distanță sau tipărite prin intermediul unui centru de imprimare masivă, valabile fără semnătura persoanelor împuternicite și ștampila organului fiscal local și a procedurii de comunicare a actelor administrative fiscale, a actelor de executare și a altor acte emise de organul fiscal local prin mijloace electronice de transmitere la distanță
6. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 66/28.04.2016 privind aprobarea Regulamentului Serviciului Public de Salubritate a Localităților din Județul Mureș
7. Proiect de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al Uniunii Europene, la care participă România, pentru anul școlar 2020 - 2021
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea schimbării formei și cuprinsului autorizației de funcționare prevăzută la anexa Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 86 din 28 noiembrie 2016 privind aprobarea procedurii de autorizare a agenților economici pentru desfășurarea unor activități economice pe raza Municipiului Sighișoara
9. Proiect de hotărâre privind încetarea unui contract de închiriere, încheiat cu o persoană fizică
10. Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 61/26.03.2020 privind prelungirea unor contracte de închiriere, având ca obiect terenuri pe care sunt amenajate terase de alimentație publică, încheiate cu persoane juridice
11. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil de natură teren și transmiterea unui drept de concesiune
12. Proiect de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri
13. Proiect de hotărâre privind însușirea unei documentații topo – cadastrale în vederea stabilirii unor servituți de trecere
14. Proiect de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 96/28.05.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L. și avizarea unui schimb de locuințe

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii PROTOCOLULUI DE COLABORARE între ASOCIAȚIA MONUMENTUM și MUNICIPIUL SIGHIȘOARA
16. Proiect de hotărâre privind extinderea temporară a amplasamentelor teraselor sezoniere pe domeniul public al municipiului Sighișoara și diminuarea chiriei aferente acestora, în anul 2020, ca urmare a respectării măsurilor impuse în vederea limitării răspândirii infecției cu virusul SARS-CoV-2
17. Proiect de hotărâre privind demararea Proiectului reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Municipiul Sighișoara
18. Proiect de hotărâre privind demararea Proiectului reabilitarea termică a clădirilor publice din Municipiul Sighișoara
19. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință

împreună cu cele 8 puncte suplimentare, respectiv :

1. Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 14.424/18.06.2020, prin care S.C. Raul Expres S.R.L., cu punct de lucru în Sighișoara, str. Visarion Roman, nr. 23, județul Mureș, având ca obiect de activitate transportul de agrement cu trenulețul în Cetate Medievală Sighișoara, solicită analizarea suspendării plății chiriei pe care societatea o datorează către bugetul local al Municipiului Sighișoara pe perioada stării de urgență și a stării de alertă, respectiv martie - iunie 2020
2. Informare privind situația persoanelor juridice care desfășoară comerț cu amănuntul de produse agroalimentare în cadrul Pieței Agroalimentare din str. Târnavei nr. 29, formulată de S.C. Ecoserv Sig S.R.L.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2020
4. Proiect de hotărâre privind închirierea unui cabinet medical prin licitație publică
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea unor facilități pentru persoanele care, pe durata stării de urgență decretate în anul 2020, au fost obligate să își întrerupă total sau parțial activitatea
6. Proiect de hotărâre privind acceptarea de către Municipiul Sighișoara a donației unui bun imobil – teren din partea S.C. Apă Termic Transport S.A.
7. Proiect de hotărâre privind acordarea gratuității la serviciul public de transport local rutier pe tot parcursul anului calendaristic pentru elevii din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat, cu domiciliul în municipiul Sighișoara
8. Raport asupra activității S.C. Apă Termic Transport S.A. pe anul 2019

Se aprobă ordinea de zi, împreună cu cele 8 puncte suplimentare aprobate și votate a fi introduse pe ordinea de zi, cu unanimitate de voturi.

La punctul 1 al ordinii de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 13.235/04.06.2020, prin care Club Sportiv Hara Sighișoara solicită înființarea în cadrul Clubului Sportiv Municipal Sighișoara a unei ramuri sportive cu denumirea "Karate Wukf" și totodată demersurile care se impun în vederea avizării acestei categorii sportive din partea Ministerului Tineretului și Sportului.

Se trece la discuții.

Domnul consilier local Lazăr Dumitru - Florin, dat fiind faptul că are tangență cu acest sport, sugerează ca denumirea acestei ramuri sportive să fie "General Karate", precizând că există o multitudine de astfel de federații, dar ideea este ca această ramură sportivă să fie afiliată unei federații considerată cea mai bună din România și să ia exemplu Work Karate Federation. Pentru a funcționa asemenea unui club, denumirea de "Karate Wukf" îngrădește capacitatea de alipire la o altă federație.

Președintele de ședință, domnul viceprimar Toth Tivadar menționează că în momentul în care se vor face demersuri în acest sens, se va ține cont de precizările domnului consilier local Lazăr Dumitru - Florin. Probabil va fi necesar un proiect de hotărâre

La punctul 2 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al Direcției de Asistență Socială Sighișoara.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 100/25 iunie 2020 privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Sighișoara.**

La punctul 3 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru modificarea anexelor nr. 8 și nr. 10 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 6/29.01.2019 privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii comunitare de utilități publice prestate de către S.C. Ecoserv Sig. S.R.L., cu modificările ulterioare.

Se prezintă Raportul de specialitate al S.C. Ecoserv Sig. S.R.L.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 10 voturi "pentru", 3 "abțineri" ale domnilor consilieri locali: Colceriu Iosif - Dan, Ștefănescu Constantin și Moiseș Florian Dan (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 6 voturi "împotriva" ale doamnelor consilieri locali: Horumb Maria și Nagy Karin și ale domnilor consilieri locali: Burghilea Bogdan - Ioan, Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan și Duma Felix - Lucian și se adoptă **hotărârea nr. 101/25 iunie 2020 pentru modificarea anexelor nr. 8 și nr. 10 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 6/29.01.2019 privind aprobarea tarifelor pentru unele servicii comunitare de utilități publice prestate de către S.C. Ecoserv Sig. S.R.L., cu modificările ulterioare.**

La punctul 4 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind acordarea unor facilități la plata impozitului pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Impozite și Taxe.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 102/25 iunie 2020 privind acordarea unor facilități la plata impozitului pe clădiri sau a taxei lunare pe clădiri.**

La punctul 5 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea listei actelor administrative fiscale, a actelor de executare și a altor acte emise de organul fiscal local prin mijloace electronice de transmitere la distanță sau tipărite prin intermediul unui centru de imprimare masivă, valabile fără semnătura persoanelor împuternicite și ștampila organului fiscal local și a procedurii de comunicare a

actelor administrative fiscale, a actelor de executare și a altor acte emise de organul fiscal local prin mijloace electronice de transmitere la distanță.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Impozite și Taxe.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 103/25 iunie 2020 privind aprobarea listei actelor administrative fiscale, a actelor de executare și a altor acte emise de organul fiscal local prin mijloace electronice de transmitere la distanță sau tipărite prin intermediul unui centru de imprimare masivă, valabile fără semnătura persoanelor împuternicite și ștampila organului fiscal local și a procedurii de comunicare a actelor administrative fiscale, a actelor de executare și a altor acte emise de organul fiscal local prin mijloace electronice de transmitere la distanță.**

La punctul 6 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 66/28.04.2016 privind aprobarea Regulamentului Serviciului Public de Salubritate a Localităților din Județul Mureș.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 104/25 iunie 2020 pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 66/28.04.2016 privind aprobarea Regulamentului Serviciului Public de Salubritate a Localităților din Județul Mureș.**

La punctul 7 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al Uniunii Europene, la care participă România, pentru anul școlar 2020 - 2021.

Se prezintă Raportul de specialitate al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu 12 voturi "pentru" și 7 "abțineri" ale doamnelor consilier local: Horumb Maria și Nagy Karin și ale domnilor consilieri locali: Ștefănescu Constantin, Burghilea Bogdan - Ioan, Sîrbu Ioan - Iulian, Drăghici Ioan și Duma Felix - Lucian (care potrivit

prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 105/25 iunie 2020 privind neasumarea responsabilității organizării și derulării la nivel local a procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente Programului pentru școli al Uniunii Europene, la care participă România, pentru anul școlar 2020 - 2021.**

La punctul 8 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea schimbării formei și cuprinsului autorizației de funcționare prevăzută la anexa Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 86 din 28 noiembrie 2016 privind aprobarea procedurii de autorizare a agenților economici pentru desfășurarea unor activități economice pe raza Municipiului Sighișoara.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 106/25 iunie 2020 privind aprobarea schimbării formei și cuprinsului autorizației de funcționare prevăzută la anexa Hotărârii Consiliului Local Sighișoara nr. 86 din 28 noiembrie 2016 privind aprobarea procedurii de autorizare a agenților economici pentru desfășurarea unor activități economice pe raza Municipiului Sighișoara.**

La punctul 9 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind încetarea unui contract de închiriere, încheiat cu o persoană fizică.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 107/25 iunie 2020 privind încetarea unui contract de închiriere, încheiat cu o persoană fizică.**

La punctul 10 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 61/26.03.2020 privind prelungirea unor contracte de închiriere, având ca obiect terenuri pe care sunt amenajate terase de alimentație publică, încheiate cu persoane juridice.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 108/25 iunie 2020 pentru modificarea anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 61/26.03.2020 privind prelungirea unor contracte de închiriere, având ca obiect terenuri pe care sunt amenajate terase de alimentație publică, încheiate cu persoane juridice.**

La punctul 11 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil de natură teren și transmiterea unui drept de concesiune.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 109/25 iunie 2020 privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unui imobil de natură teren și transmiterea unui drept de concesiune.**

La punctul 12 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 110/25 iunie 2020 privind intabularea dreptului de proprietate privată a Municipiului Sighișoara asupra unor imobile – terenuri.**

La punctul 13 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind însușirea unei documentații topo – cadastrale în vederea stabilirii unor servituți de trecere.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 111/25 iunie 2020 privind însușirea unei documentații topo – cadastrale în vederea stabilirii unor servituți de trecere.**

La punctul 14 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, modificarea Anexei nr. 1 la

Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 96/28.05.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L. și avizarea unui schimb de locuințe.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 112/25 iunie 2020 privind repartizarea în regim de închiriere a unor locuințe pentru tineri construite prin Agenția Națională pentru Locuințe, modificarea Anexei nr. 1 la Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 96/28.05.2020, respectiv a Listei de prioritate pentru acordarea locuințelor A.N.L. și avizarea unui schimb de locuințe.**

La punctul 15 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea încheierii **PROTOCOLULUI DE COLABORARE între ASOCIAȚIA MONUMENTUM și MUNICIPIUL SIGHIȘOARA.**

Se prezintă Raportul de specialitate al Compartimentului Urbanism, Disciplina în Construcții, Patrimoniu UNESCO.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 113/25 iunie 2020 privind aprobarea încheierii PROTOCOLULUI DE COLABORARE între ASOCIAȚIA MONUMENTUM și MUNICIPIUL SIGHIȘOARA.**

La punctul 16 al ordinii de zi, se dă cuvântul grupului de consilieri locali ai P.N.L. - inițiatorii proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind extinderea temporară a amplasamentelor teraselor sezoniere pe domeniul public al municipiului Sighișoara și diminuarea chiriei aferente acestora, în anul 2020, ca urmare a respectării măsurilor impuse în vederea limitării răspândirii infecției cu virusul SARS-CoV-2.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 114/25 iunie 2020 privind extinderea temporară a amplasamentelor teraselor sezoniere pe domeniul public al municipiului Sighișoara și diminuarea chiriei aferente acestora, în anul 2020, ca urmare a respectării măsurilor impuse în vederea limitării răspândirii infecției cu virusul SARS-CoV-2.**

La punctul 17 al ordinii de zi, se dă cuvântul grupului de consilieri locali ai U.I.P.S. - inițiatorii proiectului pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind demararea Proiectului reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Municipiul Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate comun al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice și al A.M.E.S.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 115/25 iunie 2020 privind demararea Proiectului reabilitarea termică a blocurilor de locuințe din Municipiul Sighișoara.**

La punctul 18 al ordinii de zi, se dă cuvântul grupului de consilieri locali ai U.I.P.S. - inițiatorii proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind demararea Proiectului reabilitarea termică a clădirilor publice din Municipiul Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate comun al Serviciului Tehnic, Investiții - Urmărire Contracte, Monitorizare Servicii de Utilități Publice și al A.M.E.S.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 116/25 iunie 2020 privind demararea Proiectului reabilitarea termică a clădirilor publice din Municipiul Sighișoara.**

La punctul 1 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă, Adresa înregistrată la Municipiul Sighișoara cu nr. 14.424/18.06.2020, prin care S.C. Raul Expres S.R.L., cu punct de lucru în Sighișoara, str. Visarion Roman, nr. 23, județul Mureș, având ca obiect de activitate transportul de agrement cu trenulețul în Cetate Medievală Sighișoara, solicită analizarea suspendării plății chiriei pe care societatea o datorează către bugetul local al Municipiului Sighișoara pe perioada stării de urgență și a stării de alertă, respectiv martie - iunie 2020.

Nu sunt discuții.

La punctul 2 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă, Informarea privind situația persoanelor juridice care desfășoară comerț cu amănuntul de produse agroalimentare în cadrul Pieței Agroalimentare din str. Târnavei nr. 29, formulată de S.C. Ecoserv Sig S.R.L.

Se trece la discuții.

Domnul primar arată că a trecut aproape un an (n.n. ședința extraordinară a Consiliului local din 14 mai 2019) de la adoptarea în consiliul local a hotărârii cu privire la modificarea Regulamentului Pieței Agroalimentare (n.n. Hotărârea privind modificarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a Pieței Agroalimentare din Municipiul Sighișoara, aprobat prin Hotărârea Consiliului Local Sighișoara nr. 19/28.02.2013, cu modificările și completările ulterioare) și s-a constatat, în urma controalelor efectuate atât de administrația Pieței agroalimentare cât și de organele Poliției Locale, că acest regulament nu este respectat, mai mult, prețurile produselor de pe piață nu au scăzut, așa cum se spera la momentul adoptării regulamentului, motiv pentru care, în ședința lunii viitoare se va iniția un proiect de hotărâre cu privire la modificarea acestui regulament.

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian precizează că a citit adresa în care se spunea că au fost efectuate mai multe controale bănuiește că au existat și amenzi, însă ceea ce nu înțelege, este faptul că

nu s-a recurs la o mediere a acestei situații Pe de altă parte, pentru marfa cumpărată din piață de la producători "ce primim în schimb?". Consideră că nu se pot spune lucruri dintr-o anumită perspectivă. Dacă S.C. Ecoserv Sig S.R.L. a inițiat această ordine, inițiativă de care se bucură, crede că trebuie făcută peste tot liniar Nu se pot pune agenții economici persoanele juridice..... comercianții din piață în aceeași "oală" Nu crede că eliminarea comercianților din piața agroalimentară rezolvă această problemă, cu atât mai puțin și a prețurilor. Pe de altă parte, dacă anumiți comercianți, nu eliberează bonuri fiscale, nu respectă legea, trebuie să răspundă individual în fața legii, iar dacă nu se conformează legislației și regulamentului pieței, ei pot fi înlocuiți cu alți comercianți serioși. Nu înțelege de ce trebuie creată această discriminare

La punctul 3 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2020.

Se dă cuvântul doamnei Marian Adriana - Paula, șef birou, pentru a prezenta, Raportul de specialitate al Biroului Buget, Contabilitate, Salarizare.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la discuții.

Doamna Marian Adriana - Paula arată că în cazul proiectului de hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2020, la art. bugetar 65, diminuarea va fi de 138 mii lei, iar cheltuielile vor fi suplimentate cu suma de 3.540.000 lei. Astfel, utilizarea sumei din excedentul bugetar se modifică de la 14.684.000 lei la 14.687.000 lei, respectiv art. 4 din proiectul de hotărâre.

Președintele de ședință, domnul viceprimar Toth Tivadar arată că se discută despre suma de 3 mii lei Față de 141 de mii, cât a fost inițial este de 138 mii lei, respectiv la suplimentarea la venituri, cheltuielile de la 3.540.000 lei cresc cu suma de 3 mii lei. În proiectul de hotărâre, la art. 4, se va face modificarea corespunzătoare, iar suma astfel indicată, va fi cea de 14.687.000 lei. Domnul viceprimar Toth Tivadar menționează că toate aceste modificări reprezintă amendamentul pe care dorește să-l formuleze pentru a se putea supune la vot.

Se supune la vot amendamentul formulat. Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre împreună cu amendamentul votat și aprobat. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 117/25 iunie 2020 privind aprobarea rectificării bugetului general al unității administrativ - teritoriale pe anul 2020.**

La punctul 4 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind închirierea unui cabinet medical prin licitație publică.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 118/25 iunie 2020 privind închirierea unui cabinet medical prin licitație publică.**

La punctul 5 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind stabilirea unor facilități pentru persoanele care, pe durata stării de urgență decretate în anul 2020, au fost obligate să își întrerupă total sau parțial activitatea.

Se dă cuvântul doamnei Morar Carmen, director, pentru a prezenta Raportul de specialitate al Direcției Administrarea patrimoniului.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 119/25 iunie 2020 privind stabilirea unor facilități pentru persoanele care, pe durata stării de urgență decretate în anul 2020, au fost obligate să își întrerupă total sau parțial activitatea.**

La punctul 6 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind acceptarea de către Municipiul Sighișoara a donației unui bun imobil – teren din partea S.C. Apă Termic Transport S.A.

Se prezintă Raportul de specialitate al S.C. Apă Termic Transport S.A.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 120/25 iunie 2020 privind acceptarea de către Municipiul Sighișoara a donației unui bun imobil – teren din partea S.C. Apă Termic Transport S.A.**

La punctul 7 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind acordarea gratuității la serviciul public de transport local rutier pe tot parcursul anului calendaristic pentru elevii din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat, cu domiciliul în municipiul Sighișoara.

Se prezintă Raportul de specialitate al S.C. Apă Termic Transport S.A.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Nu sunt discuții.

Se supune la vot proiectul de hotărâre. Se aprobă cu unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 121/25 iunie 2020 privind acordarea gratuității la serviciul public de transport local rutier pe tot parcursul anului calendaristic pentru elevii din învățământul preuniversitar acreditat/autorizat, cu domiciliul în municipiul Sighișoara.**

La punctul 8 suplimentar, aprobat a fi introdus pe ordinea de zi, se prezintă Raportul asupra activității S.C. Apă Termic Transport S.A. pe anul 2019.

Nu sunt discuții.

La punctul 19 al ordinii de zi, se dă cuvântul domnului primar - inițiatorul proiectului, pentru a prezenta, referatul de aprobare și proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință.

Se prezintă Raportul de specialitate al Biroului Juridic.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de buget pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de urbanism pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei de comerț pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei sociale pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se dă cuvântul președintelui comisiei juridice pentru prezentarea avizului. Avizul este favorabil.

Se trece la formularea de propuneri pentru alegerea președintelui de ședință.

Prima propunere este a domnului consilier local Sîrbu Ioan – Iulian, care îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan.

A doua propunere este a doamnei consilier local Todoran Geta – Mariana, care îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local și viceprimar Toth Tivadar.

Se supune la vot prima propunere. Cu 8 voturi "pentru" și 10 "abțineri" (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) nu se aprobă propunerea domnului consilier local Sîrbu Ioan - Iulian, ca domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan să fie ales președinte de ședință, nefiind întrunit numărul necesar de voturi. Domnul consilier local Burghilea Bogdan - Ioan nu participă la vot.

Se supune la vot a doua propunere. Cu 9 voturi "pentru", 7 "abțineri" (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și 2 voturi "împotriva" nu se aprobă propunerea doamnei consilier local Todoran Geta - Mariana, ca domnul consilier local și viceprimar Toth Tivadar, să fie ales președinte

de ședință, nefiind întrunit numărul necesar de voturi. Domnul consilier local și viceprimar Toth Tivadar nu participă la vot.

Nefiind întrunit numărul de 10 voturi "pentru" în vederea alegerii președintelui de ședință, doamna secretar general sugerează să se formuleze alte propuneri.

Astfel, se formulează noi propuneri, iar domnul consilier local Duma Felix - Lucian, îl propune pe domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian, ca președinte de ședință.

Următoarea propunere este a doamnei consilier local Todoran Geta - Mariana, care îl propune pe domnul consilier local Grabcev Adrian, ca președinte de ședință.

Domnul consilier local Grabcev Adrian refuză propunerea doamnei consilier local Todoran Geta - Mariana, precizând că va fi plecat în vacanță în perioada iulie - septembrie.

Domnul consilier local Marcu Gheorghe îl propune pe domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel, ca președinte de ședință. Și domnul consilier local Matei Ovidiu - Daniel refuză această propunere.

Următoarea propunere este a domnului consilier local Matei Ovidiu - Daniel, care îl propune ca președinte de ședință pe domnul consilier local Șoneriu Mihai - Marcel.

Nemaifiind alte propuneri se supune la vot propunerea domnului consilier local Duma Felix - Lucian, ca domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian să fie ales președinte de ședință. Se aprobă cu 11 voturi "pentru" și 7 "abțineri" ale doamnelor consilier local: Cioanta Minerva - Elisabeta și Todoran Geta - Mariana și ale domnilor consilieri locali: Grabcev Adrian, Lazăr Dumitru - Florin, Marcu Gheorghe, Matei Ovidiu - Daniel și Toth Tivadar (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva), cu mențiunea că domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian nu participă la vot.

Se supune la vot propunerea domnului consilier local Matei Ovidiu - Daniel, ca domnul consilier local Șoneriu Mihai - Marcel să fie ales președinte de ședință. Cu 7 voturi "pentru" și 11 "abțineri" propunerea nu se aprobă. Domnul consilier local Șoneriu Mihai - Marcel, nu participă la vot.

Doamna secretar general precizează că, dintre cele patru propuneri supuse la vot, singura care întrunește numărul necesar de voturi este propunerea domnului consilier local Duma Felix - Lucian pentru ca domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian să fie desemnat președinte de ședință pentru următoarele trei luni.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu propunerea votată și aprobată. Se aprobă cu 14 voturi "pentru" și 4 "abțineri" ale domnilor consilieri locali: Grabcev Adrian, Lazăr Dumitru - Florin, Matei Ovidiu - Daniel și Toth Tivadar (care potrivit prevederilor legale se numără la voturi împotriva) și se adoptă **hotărârea nr. 122/25 iunie 2020 privind alegerea președintelui de ședință**. Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian nu participă la vot.

Se trece la diverse.

Doamna consilier local Buzogany Erzsebet în legătură cu indicatorul care limitează timpul de parcare pe strada Mihai Viteazu, întreabă dacă s-a rezolvat ceva în acest sens?

Președintele de ședință precizează că a fost finalizat proiectul pentru comisia de circulație, va verifica dacă au fost trimise invitațiile pentru a se putea întâlni comisia în cel mai scurt timp, pentru ziua de marți

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian atrage atenția asupra situației de la blocurile A.N.L. în mod special la blocul nr. 12, unde ori de câte ori plouă, apa se infiltrează în scara blocului și de acolo la mai multe apartamente. Au fost făcute mai multe sesizări, însă roagă să se verifice de ce și unde au fost oprite Sunt necesare remedieri, date fiind și condițiile de mediu

Doamna secretar general cu privire la punctul 16, respectiv, la proiectul de hotărâre privind extinderea temporară a amplasamentelor teraselor sezoniere pe domeniul public al municipiului Sighișoara și diminuarea chiriei aferente acestora, în anul 2020, ca urmare a respectării măsurilor impuse în vederea limitării răspândirii infecției cu virusul SARS-CoV-2, pentru a nu exista surprize la viitoarea ședință de consiliu, precizează că acest proiect de hotărâre nu a primit avizul de legalitate (n.n. aspect care lesne se poate observa) și hotărârea nu va fi contrasemnată de legalitate. A sperat că la acest proiect de hotărâre vor fi formulate amendamente pentru a fi cât de cât corijat. În aceste condiții la următoarea ședință, așa cum spune textul de lege, va prezenta motivele pentru care nu a avizat de legalitate proiectul de hotărâre, respectiv nu va contrasemna de legalitate hotărârea de consiliu adoptată.

Domnul consilier local Șonieriu Mihai Marcel propune, dacă este posibil, ca următoarea ședință să se desfășoare cu participare directă în sala mare (n.n. Sala festivă a Primăriei), așa cum s-a mai organizat. Consideră că se poate face acest lucru

Doamna secretar general precizează că, dacă restricțiile vor fi ridicate și ne vom putea întâlni mai mult de 20 de persoane, dânsa ar fi de acord cu această propunere, bineînțeles, nu va trebui să lipsească purtarea măștii de protecție, Dat fiind faptul că aceste restricții au fost totuși menținute, este de dorit respectarea măsurilor de protecție și de distanțare socială....fiind astfel evitate, în urma unor eventuale controale, aplicarea de amenzi pentru nerespectarea acestor măsuri.

Domnul consilier local Ștefănescu Constantin propune, chiar dacă nu se vor ridica restricțiile, ca următoarea ședință de consiliu să fie organizată afară, în aer liber, dacă vremea va fi frumoasă, În curtea primăriei sau în fața primăriei

Doamna secretar general arată că, din moment ce, într-un spațiu închis...., pot participa douăzeci de persoane.... în aceeași încăpere Speră că aceste restricții vor fi ridicate curând

Domnul consilier local Ștefănescu Constantin consideră că o ședință în aer liber ar putea fi ceva inedit la care ar putea să participe și cetățenii orașului

Doamna secretar general precizează că desfășurarea ședințelor de consiliu se va stabili în funcție de cum vor evolua lucrurile, Ar fi mult mai simplu fără a avea emoții cu privire la funcționarea mijloacelor electronice

Domnul consilier local Sîrbu Ioan - Iulian arată că dacă legea va permite, consilierii locali ai U.I.P.S. sunt de acord

Nemaifiind alte discuții, președintele de ședință declară închise lucrările ședinței.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Toth Tivadar



SECRETAR GENERAL
Bizo Anca